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Η εορτή του Αγίου Χαραλάμπους στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, το 
2ήμερο 9 και 10 Φεβρουαρίου, τιμήθηκε η ιερά μνήμη του 
Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του θαυματουργού, με 
επίκεντρο της εορτής την πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Αγίου 
Χαραλάμπους – Λευκών Αυλωναρίου επαρχίας Κύμης, όπου με 
την ευκαιρία της φετινής εορτής έλαβαν χώρα οι λατρευτικές 
ακολουθίες με την συμμετοχή πολλών πιστών, από την Αθήνα 
και την ευρύτερη περιοχή Κύμης και Αλιβερίου οι οποίοι 
τίμησαν τον Άγιο Χαράλαμπο προστάτη και έφορο της ιεράς 
μονής επικαλούμενοι τις μεσιτείες και ευλογίες δια των 
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πολλών και υπερφυών θαυμάτων του.

Την παραμονή της εορτής, στο καθολικό της Ιεράς Μονής, τελέσθηκε ο 
Δισαρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου, και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, πλαισιούμενοι με επικεφαλής 
τον Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ. Νικόδημο Πόγκα και την χορεία ιερέων απο την 
Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος, με την διδακτική αναφορά του, έλαβε αφορμή απο τους στίχους του 
απολυτικίου για τον τιμώμενο Άγιο Χαράλαμπο, επίσης αναφέρθηκε στον 
ιεροπρεπή βίο, απο το οποίο αναδείχθηκε στύλος ακλόνητος, και λύχνος αείφωτος 
της εκκλησίας, με την λάμψη δια του μαρτυρίου,
όπου μεταδίδεται το παράδειγμα του Αγίου, προς όλους τους πιστούς να γίνουν 
φωτόμορφα τέκνα της εκκλησίας.

Μετά το πέρας του εσπερινού εψάλλη η Ιερά Παράκληση προς τον Άγιο 
Χαράλαμπο.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, τελέσθηκε το Αρχιερατικό Συλλείτουργο, 



προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου 
κ. Σεραφείμ, και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου με επικεφαλής τον Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ. 
Νικόδημο Πόγκα, και την χορεία ιερέων και συμπροσευχόμενο τον Αρχιμ. 
Ιάκωβο Μπαλωμένο, Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου – 
Αγίου Παρθενίου Μακρυμάλλης Ψαχνών, εκ της γειτονικής Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος Ισταίας και Βορείων Σποράδων.

Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ απηύθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχές του, 
προς όλους τους συμμέτοχους πιστούς, που τίμησαν την εορτή προερχόμενοι από 
την Αθήνα και από άλλα μέρη να λάβουν την χάρη και ευλογία του Αγίου 
Χαραλάμπους με την συμπροσευχή τους.

Ακολούθησε εόρτιος μοναστηριακή τράπεζα μερίμνη της Καθηγουμένης της Ιεράς 
Μονής Θεολογίας Μοναχής μετά της μοναστικής αδελφότητος.
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